
ACTA 

Expediente nº: Órgano Colegiado: 

PLN/2023/7 El Pleno 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 

Tipo Convocatoria Extraordinaria

Fecha 14 de junio de 2023 

Duración Desde las 15:05 hasta las 15:14 horas 

Lugar SALÓN DE PLENOS 

Presidida por Juan Manuel Pérez Alvárez

Secretario María Evelia Cabrera Millán 

ASISTENCIA A LA SESIÓN 

DNI Nombre y Apellidos Asiste

42194547N Abel Pérez Concepción NO

42196591D Adrian Aguiar Pérez SÍ

43369026L Ana María García Suarez SÍ

42171600L Ana María Trujillo Hernández SÍ

42194099R Borja Pérez Sicilia NO

42195809D Eva Reyes Rodríguez Sicilia NO

42189739B Eva Rosa Hernández Paz SÍ

42183532Z Francisco Javier Martín Castañeda SÍ

42178645A Gonzalo Pedro Castro Ferraz SÍ

42185132G Jesús Magdalena Rodríguez Paz SÍ

42185386M Juan Manuel Pérez Álvarez SÍ

42189533N Tanausú Pérez Concepción SÍ

42186158H Yessica Pérez Pérez SÍ
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Excusas de asistencia presentadas:
1. Abel Pérez Concepción: «Motivos Laborales»
1. Borja Pérez Sicilia: «motivos personales»
1. Eva Reyes Rodríguez Sicilia: «motivos laborales»

Una vez verificada por  el  Secretario la  válida constitución del  órgano,  el  Presidente  abre  sesión,  
procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día.

Toma la palabra el Alcalde Accidental D. Juan Manuel: Buenas tardes a todos, en primer lugar 
disculpar la presencia del Alcalde que por motivos personales no puede estar en el día de hoy, 
en  la  sesión  plenaria.  Asumo la  alcaldía  accidental  y  por  ese  motivo  mi  compañera  Ana 
Trujillo asume la portavocía en el día de hoy.
 
1.- APROBACIÓN ACTAS SESIONES ANTERIORES (30/03/2023, 20/04/2023, 29/04/2023 Y 
18/05/2023). SI PROCEDE.

El Sr. Acalde Accidental pregunta a la Portavoz Dª Ana  García si tiene algo que decir.

Dª Ana responde: Si. Yo quiero expresar que no se me ha mandado la notificación para venir 
hoy al Pleno y creo por mi cuenta que es la tercera vez. Entonces no entiendo cual es el  
problema, no entiendo porque me tengo que enterar de la convocatoria de un Pleno por un 
compañero. Y quiero que conste en acta mi malestar porque no me da tiempo a prepararlo, no 
me da tiempo a leerlo, y no me da tiempo a votar en consecuencia. Entonces me gustaría que 
quedara constancia en el acta.

No se cual es el problema, si es informático. Si lo que sea. Pero es mucha documentación para 
yo darme cuenta ayer por la mañana. 

D. Juan toma la palabra: Pero,  ¿Te llegó en algún momento? ¿La pudiste ver?

Dª Ana responde: No y tampoco tengo acceso entrando en la...( ilegible)

D. Juan toma la palabra: Vamos a mirar a ver cuál es el problema. A ver si lo podemos…
( ilegible)

Dª Ana responde: Y ya también ha pasado con anteriores convocatorias. 

Toma la palabra la Sra. Secretaria: Yo lo único que puedo decir desde Secretaria es que está 
enviado desde el  13 de junio,  y nos consta enviada.  De todas maneras me consta  que el 
Servicio se ha puesto en contacto con ustedes, y el problema debe ser técnico de ustedes. De 
resto, hemos hecho una comprobación, yo llamé personalmente a Tanausú para que entrara en 
el momento y me dijo que podía entrar. Algunos de ustedes también.

D. Juan toma la palabra: Si es que la convocatoria es genérica.

Toma la palabra la Sra. Secretaria:Vamos no es que yo haga nada.

Dª Ana responde: Yo entro en la aplicación y tampoco me aparece. 
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Toma  la  palabra  la  Sra.  Secretaria:  No,  no.  Yo  llamé  a  Tanausú  para  que  entrara  en  la 
documentación. Para que entrara en el aviso, y el me dijo que la veía.

Toma la palabra Dª Ana: No, no. Yo no tengo aviso pero entrando en el portal no tengo la 
documentación.

Toma la palabra la Sra. Secretaria: Nosotros lo comunicamos al departamento de  informática 
y lo estuvieron comprobando y debe ser como al principio cuando teníamos problemas con 
algunos correos  facilitados por ustedes. De resto a todos sale, es tan sencillo como darle a un 
click.  

Toma la palabra Dª Ana: ¿El correo está bien?

Toma la palabra la Sra. Secretaria: Si, si. Nosotros no hemos cambiado nada. 

Toma la palabra Dª Ana: No pero una cosa es la notificación, la notificación. Y otra cosa es, 
porque me ha llegado notificaciones para otra cosa, osea eso si entra. Pero entrando en el 
portal no, no veo nada. Yo entro en el Pleno y no me sale ninguna convocatoria.

Toma la palabra D. Juan: no te pone convocatoria, ni documentación ni nada. 

Pregunta el Concejal D. Fran: ¿Y a ti Gonzalo?

Responde D. Gonzalo: No, no a mí perfecto.

Pregunta el Concejal D. Fran: ¿Y a ti?

Responde la Portavoz Dª Yéssica: no, no. A mi no. 

Responde Dª Evelia: ¿Ustedes todos, ustedes pudieron entrar?

Toma la Palabra Dª Jesús Magadalena: Yo si lo abro en el móvil por ejemplo tengo problemas. 
No veo toda la documentación. 

Toma  la  palabra  la  Sra.  Secretaria:  La  documentación  no  por  lo  pesado.  Pero,  ¿la 
documentación la ves?

Responde Dª Jesús Magdalena: Si.

Pregunta la Señora Secretaria: ¿Y Ustedes?

Contestan sí varios/as Concejales/as

El informático nos lo confirmó ayer. De todas maneras, el informático yo creo que tanto con 
el informático como con Secretaria se dijo que llamaran. 

Toma la palabra D. Juan: Ana queda relativamente claro que a compañeros de otros partidos 
les ha llegado. Al compañero Gonzalo le ha llegado. Es decir, malintención no hay. Puede ser 
un problema informático pero es que vamos,  
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Toma la palabra Dª Ana: Pero es que como se repite. 

Responde la Sra. Secretaria: Se repite porque hay algunos filtros que tienen ustedes en sus 
ordenadores, es lo que me dice a mí el informático. Es decir, yo puedo tener en mi portátil un 
filtro que no me deja ver esto. 

Toma la palabra Dª Ana: a ver que no estoy hablando de correos, no estoy hablando de correo. 
Estoy hablando del portal.

Toma la palabra D. Juan: El portal de transparencia.

Toma  la  Palabra  Dª  Jesús  Magdalena:  Nosotros  a  principio  de  legislatura  vinimos  con 
nuestros portátil. 

Toma la  palabra  la  Sra.  Secretaria:  Y era  por  filtros  que  tenían  ustedes  al  firmar  en  los 
portátiles. 

Toma la palabra D. Juan: Vale, pues lo haremos constar Ana. 

Toma  la  palabra  la  Sra.  Secretaria:  Lo  haremos  constar  y  se  volverá  a  instar  vuestra 
colaboración.

Toma la palabra Dª Yéssica: La notificación llega, hemos sido avisados. Pero a la hora de 
estar,  como dice Ana, dentro del (ilegbile) porttal,  al  intentar acceder a lo que es toda la 
documentación es ahí donde no.

Toma  la  palabra  la  Sra.  Secretaria:  Cuando  se  nos  comunica  cualquier  incidencia, 
contactamos inmediatamente  con el  departamento de informática  y me consta  que ellos 
hablan con ustedes.

Toma la palabra Dª Yéssica: Si, si, si.

Pregunta la Sra. Secretaria: no lo recibiste por correo electrónico. 

Contesta Dª Yéssica: Recibí las actas, las notificaciones de todos los plenos, las actas pero no 
los Decretos. 

Toma la palabra la Sra. Secretaria: Porque es mucho el peso no nos lo deja enviar. ¿Tú Ana lo 
recibiste por correo electrónico?

Toma la palabra Dª Ana: No, yo hoy no he estado en la oficina.

Toma la palabra la Sra Secretaria: Se enviaron a las 14.00. Cuando hubo la incidencia yo di la 
orden de que se les mandara por correo electrónico. La convocatoria y los datos. 

Toma la palabra Dª Ana: No, yo he leído algunas cosas cosas que me mando Gonzalo pero no.

Toma la palabra la Sra. Secretaria: No, no a tu correo. A tu correo se envió ayer. 
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Una vez sometido el asunto a votación se aprueba con 5 votos a favor de los/as Sres./as Concejales/as  
del  PP,  3 abstenciones de los/as Sres./as Concejales/as de CC y 2 abstenciones de las/os Sras./es 
Concejalas/es del PSOE se aprueban las Actas de las Sesiones que en todo caso constituyen mayoría 
absoluta legal de los miembros que componen la Corporación, se aprueban las actas de las Sesiones  
del 30 de marzo, 20 de abril, 29 de abril y 18 de mayo del actual, en todos sus términos y contenido.

2.- DANDO CUENTA DE LAS RESOLUCIONES ALCALDÍA DEL Nº 417/2023 AL 954/2023

Toma la palabra Dª Ana: Yo tengo dos preguntas una es en cuanto a la relación de facturas se 
está pagando a Melián Abogados, uno es para una licitación y otro es para no se, contencioso 
no se si es administrativo, de Telyco. Y, no se de que van. Y otro que he visto que hay un 
estudio de sostenibilidad turística y me encantaría tener la copia. 

Toma la palabra la Sra. Secretaria: Que números son.

Toma la palabra Dª Ana: Los decretos no los tengo. Los puedo buscar.

Toma la palabra Dª Ana: Eran dos de Melián abogados, uno era de Telyco y otro era devolver 
las tasas de licitaciones. No era nada de plusvalía, lo de plusvalía no los anoté. Los de la  
fianza de licitaciones, eran varias fianzas. Cuatro o cinco fianzas, seiscientos euros cada una.  

Toma la palabra la Sra. Secretaria: De todas maneras esto es dar cuenta Señores. 

(hablan varios)

Dª Yéssica pregunta si se puede pronunciar.

Por orden del Sr. Alcalde, la Infrascrita Secretaria da cuenta de las Resoluciones 417/2023 a 
la 954/2023, y los/as Sres./as Concejales/as se dan por enterados. 

3.- DANDO CUENTA DEL ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 05 DE JUNIO 
DE 2023.

Dª Ana expone que no se puede pronunciar porque no lo ha leído.

Por orden del Sr. Alcalde la Infrascrita Secretaria da cuenta de los Acuerdos adoptados por la 
Junta de Gobierno Local de 05 de junio de 2023.
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